



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 37 (634) 7 сентября 2017 года

Распространяется бесплатно

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

● ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

от "05" сентября 2017 года № 580

О повышении бдительности и обеспечении готовности к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций в период Единого дня голосования с 08 сентября по 10 сентября 2017 года в городском округе ЗАТО Свободный

На основании пункта 8 части 1 статьи 16 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", пункта 4 статьи 6 Федерального закона Российской Федерации от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", в целях обеспечения постоянной готовности к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций и оперативного руководства, руководствуясь подпункта 29 пункта 8 статьи 27, подпунктами 7, 20 пункта 1 статьи 30 Устава городского округа ЗАТО Свободный,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В период с 16 часов 00 минут 08 сентября 2017 года до 09 часов 00 минут 11 сентября 2017 года, организовать дежурство оперативной группы из числа сотрудников администрации городского округа ЗАТО Свободный и оперативных дежурных ЕДДС городского округа ЗАТО Свободный, для обеспечения постоянной готовности к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций и оперативного руководства в период проведения Единого дня голосования на территории городского округа ЗАТО Свободный (Приложение № 1).

2. Директору муниципального казенного учреждения "Административно-хозяйственная служба" Репину Е.М. силами единой дежурно-диспетчерской службы городского округа ЗАТО Свободный:

2.1. организовать сбор оперативной информации ежедневно в период с 09 часов 00 минут 09 сентября 2017 года до 09 часов 00 минут 10 сентября 2017 года, с 09.00 до 10.00 за прошедшие сутки в дежурных службах на территории городского округа ЗАТО Свободный;

2.2. ежедневно в указанный период в срок до 10 часов 30 минут представить доклад о состоянии дел главе администрации городского округа ЗАТО Свободный;

2.3. ежедневно представить доклад о состоянии дел в

указанный период в срок до 12 часов 00 минут дежурному по Горнозаводскому управлению по телефону: (3435)-36-36-41 и дежурному по Министерству энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области по телефону: (343) 312-00-12.

3. Руководителям муниципальных учреждений и предприятий:

3.1. спланировать мероприятия по усилению готовности к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций, организовать проверку противопожарного состояния зданий и объектов, проведение инструктажей с руководящим составом и персоналом учреждений по действиям при получении информации, либо обнаружении признаков готовящихся терактов, а так же принятию экстренных мер при возникновении чрезвычайных ситуаций;

3.2. для оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации назначить ответственных должностных лиц на период с 16 часов 00 минут 08 сентября 2017 года до 09 часов 00 минут 11 сентября 2017 года;

3.3. обязать ответственных должностных лиц ежедневно, в срок до 10 часов 00 минут представлять доклад о состоянии дел дежурным сотрудникам администрации городского округа ЗАТО Свободный в ЕДДС;

3.4. провести внеплановые инструктажи по действиям при ЧС с записью в журнале инструктажей;

3.5. проверить состояние связи с дежурными службами: дежурной частью отдела МВД России по городскому округу ЗАТО Свободный, отделом ФСБ России (войсковая часть 34061), скорой помощью "03", противопожарной службой "01" и ЕДДС "112";

3.6. проверить противопожарное состояние служебных помещений, запасных выходов и территории учреждений и предприятий, в срок до 07.09.2017 доложить о проверке главе администрации городского округа ЗАТО Свободный.

4. Директору МУП ЖКХ "Кедр" Казакову С.В.:

4.1. организовать проверку подвалных и чердачных помещений, путей эвакуации многоквартирных домов

4.2. обеспечить готовность сил и средств аварийно-восстановительной команды на случай чрезвычайных ситуаций, о проверке доложить в срок до 07.09.2017 главе администрации городского округа ЗАТО Свободный.

5. Директору МБУК Дворец культуры "Свободный" Хизуеву Р.Г. с целью обеспечения непрерывности

избирательного процесса на территории городского округа в период проведения Единого дня голосования подготовить в учреждении резервный избирательный участок.

6. Рекомендовать начальнику отдела МВД РФ по городскому округу ЗАТО Свободный подполковнику полиции Иванову А.В.:

6.1. в срок до 09.09.2017 обеспечить выполнение проверки объектов (территорий) проведения Единого дня голосования на наличие взрывоопасных предметов, о результатах проверки доложить главе администрации городского округа ЗАТО Свободный;

6.2. обеспечить общественную безопасность при проведении в городском округе Единого дня голосования 10 сентября 2017 года.

7. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ Свердловской области "Городская больница ЗАТО Свободный" Саломатиной Е.В. в срок до 07.09.2017 года, проверить запасы перевязочных материалов, медикаментов для оказания первой медицинской помощи.

8. Рекомендовать начальнику СПСЧ № 6 ФГКУ "Специальное управление ФПС № 5 МЧС России" Терентьеву Е.Г. обеспечить готовность сил и средств к ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций в период проведения Единого дня голосования.

9. Постановление разместить на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Свободный и опубликовать в газете "Свободные вести".

10. Контроль исполнения постановления оставляю за собой.

Приложение № 1

График

дежурства оперативной группы из числа сотрудников администрации городского округа ЗАТО Свободный и оперативных дежурных ЕДДС городского округа ЗАТО

Свободный в период Единого дня голосования

с 08 сентября по 10 сентября 2017 года

Дата	Должность, ФИО	телефон
08.09.2017	Начальник отдела городского хозяйства и экономики администрации городского округа ЗАТО Свободный Шишенков Александр Васильевич ОД ЕДДС Бем Виталий Юрьевич (по согласованию)	Рабочий - 5-84-25 Сотовый – 9221143132 112, 4-81-01
09.09.2017	И.о. Первого заместителя главы администрации Фасахова Елена Николаевна ОД ЕДДС Ефимов Сергей Константинович (по согласованию)	Рабочий - 5-86-53 Сотовый – 9827077664 112, 4-81-01
10.09.2017	Заместитель главы администрации городского округа ЗАТО Свободный Белоусов Владимир Леонидович ОД ЕДДС Дунаев Владимир Николаевич (по согласованию)	Рабочий - 5-84-81 Сотовый – 9676359993 Сотовый – 112, 4-81-01

**Глава администрации
А.А. Матвеев.**

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КРАЖА: преступление и наказание (ст. 158 Уголовного кодекса РФ)

В законе подробно расписаны всевозможные квалифицирующие признаки в соответствии с которыми определяется тяжесть преступления. От этого зависит в итоге и мера наказания за кражу.

Законодательством кража определяется как серьезное противоправное деяние, за которое может грозить как уголовная так и административная ответственность. Если было похищено чужое имущество, но при этом преступление совершено в тайне, можно говорить о краже. Кража - это противоправные действия лица, направленные на тайное незаконное изъятие чужого имущества. Может осуществляться она как в присутствии владельца, собственника, так и в их отсутствие.

Предметом кражи может быть не любая вещь. Например, хищение оружия, наркотиков или радиоактивных веществ, квалифицируется совсем иначе и рассматривается в других статьях УК РФ, поскольку состав преступления уже иной.

Субъектом преступления, т.е. лицо, совершившее преступление, по закону может признано только лицо, достигшее 14-летнего возраста и признанное вменяемым на момент совершения преступления.

В законодательстве детально рассматриваются различные признаки кражи, поскольку именно от состава

преступления и его характеристик зависят мера наказания, так как тяжесть нарушения закона отличается.

Уголовным преступлением может считаться только хищение имущества, общая стоимость которого составляет не менее пяти тысяч рублей. Во всех остальных случаях речь идет об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 7.27 КоАП РФ "Мелкое хищение". Однако, повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 7.27 КоАП РФ образуют состав преступления, ответственность за которое предусмотрена ст. 158.1 УК РФ "Мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию".

Например: магазинные кражи - особая разновидность воровства, при котором совершается невооруженное (бесконфликтное) хищение товара в магазинах розничной торговли. Особенно уязвимы к этой разновидности воровства современные супермаркеты и гипермаркеты, не имеющие прилавков. Предшественником таких краж было лавочное и рыночное воровство. Для профилактики розничного воровства компании применяют различные методы: установка систем видеонаблюдения, ложные камеры, специальные противокражные системы, охрана, визуальное слежение за покупателями, просьба к посетителям оставлять сумки при входе и т.д.

Инспектор группы УУП и ПДН ОМВД России по ГО ЗАТО Свободный капитан полиции Марченкова О.Е.

5 сбитых детей за 3 дня!!!

Повторите с детьми правила перехода через дорогу.

ГИБДД подвели печальную статистику: 5 сбитых детей за 3 дня только в Екатеринбурге с начала сентября. Все они переходили дорогу.

Первое ДТП произошло поздним вечером 1 сентября. В 22:30 напротив дома № 46 по улице Токарей водитель Lada сбил двух девушек 16 и 17 лет, которые переходили дорогу на красный сигнал светофора. Сильно пострадала 17-летняя девушка, сейчас она находится в реанимации, у 16-летней пострадавшей - перелом костей левой стопы.

В полиции выясняют все обстоятельства аварии и уточняют, почему девушки находились в позднее время одни.

В субботу напротив дома № 66 на Походной водитель Nissan Tiida наехал на 13-летнего подростка, который переходил дорогу там, где нет пешеходного перехода. Выяснилось, что мальчик на автобусе приехал к бабушке, а родители ребёнка находились на даче. С тяжёлой травмой головы его увезли в 9-ю детскую больницу.

Через час у торгового центра на Таватуйской, 14 водитель Renault Duster сбил мужчину, который вместе с 8-летней дочерью переходил парковку магазина. Автомобилист объяснил, что перепутал педали тормоза и газа. Отец с ребёнком упали. С переломом седалищной кости

ребёнка увезли в больницу.

В воскресенье в 15:25 на нерегулируемом пешеходном переходе на Кунтарской, 28 под колёса Kia Rio попал 5-летний мальчик. Ребёнок выбежал на "зебру" вперёд отца, который шёл следом. С переломом челюсти малыша госпитализировали.

- Статистика происшествий показывает, что их число значительно увеличивается в августе-сентябре, так как дети за время летних каникул успевают отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на улицах.

- С 21 августа по 10 сентября проводится профилактическое мероприятие "Внимание - дети!" В связи с чем, обращаемся к водителям с просьбой быть предельно внимательными и осторожными, притормаживать, проезжая мимо остановок общественного транспорта, снижать скорость, приближаясь к детским учреждениям, пешеходным переходам, во дворах. Также напоминаем, что родители, находясь на улице с ребёнком, должны объяснять ему, что дорога - это источник повышенной опасности. Нужно личным примером показывать правила безопасного поведения на проезжей части и никогда не нарушать их самим, особенно в присутствии детей. Главная задача - научить ребёнка предвидеть опасные ситуации на дороге, учить их наблюдать, видеть сразу несколько машин, оценивать их скорость и направление движения, предвидеть скрытую опасность.

разницы между штрафами нет: и тот, и другой нужно оплачивать.

Как долго действует штраф?

Штраф действует два года плюс 10 дней, выделенные на обжалование. Если за это время вы его не оплатили, не обжаловали, а ГИБДД не передали его в службу судебных приставов, платить не придется. Но такого почти не бывает, поэтому запомните срок - 70 дней на оплату со дня выставления. Дата выписки штрафа напечатана на квитанции и видна в базе данных штрафов:

Что происходит со штрафом через 70 дней?

Через 70 дней штраф считается просроченным, и ГИБДД передает его в Федеральную службу судебных приставов. Но сначала инспекторы составляют протокол, по которому штраф увеличивается вдвое, но на сумму не меньше, чем тысяча рублей. Когда штраф отдали судебным приставам, он превращается в судебную задолженность. Приставы открывают по ней исполнительное производство.

С момента открытия исполнительного производства у должника есть 5 дней на добровольное погашение задолженности. Если не оплатить её за это время, включается механизм принудительного взыскания: теперь должника будут разыскивать и требовать оплаты. К оплате добавится исполнительский сбор - 7% от суммы долга, но не меньше 1000 рублей.

Чем грозит судебная задолженность?

Из-за долга пристав имеет право выписать штрафнику запрет на выезд за границу. Считается, что такой запрет выписывают при сумме долга от 10 000 рублей. На самом деле, эта сумма нигде не прописана в законе, поэтому могут не выпустить за границу и при меньшем долге.

Запрет появляется в базе пограничников, и должника останавливают прямо в аэропорту, несмотря на билеты и визу. Даже если должник захочет оплатить долг на границе,



Зарегистрируйтесь на gosuslugi.ru
и получайте госуслуги без очередей
и сложностей

госуслуги

Объясняем: как не просрочить штрафы ГИБДД

В России автомобилисты получают штрафы за нарушение правил дорожного движения. Если штраф не оплатить вовремя, он превращается в судебную задолженность. Из-за нее вас могут не выпустить за границу.

С момента получения штрафа у вас есть 70 дней, чтобы с ним разобраться: 10 дней на обжалование и 60 - на оплату. Чтобы не было проблем с судом, оплатите заранее, так платеж успеет пройти.

Какими бывают штрафы?

Штрафы ГИБДД бывают двух видов: от инспекторов и от дорожных камер. Разница в том, что инспектор выписывает штраф по номеру водительского удостоверения, а камеры - по номеру автомобиля. Если вы одолжите машину другу, и инспектор остановит его за нарушение, штраф заплатит друг. А если нарушение заметит камера, штраф придет вам. Принципиальной

это не поможет, потому что нужно несколько дней чтобы оплата прошла.

Что могут сделать судебные приставы?

По исполнительному листу приставы могут потребовать сумму штрафа у работодателя. Работодатель может вычестить эти деньги из зарплаты.

Если приставы не знают, где работает должник, они могут прийти по месту жительства и потребовать оплатить штраф. Крайние меры - арест имущества.

Как вовремя оплатить штраф?

Регулярно проверяйте штрафы по базе ГИБДД на госуслугах: gosuslugi.ru. Госуслуги подключены к полной официальной базе штрафов и показывают их первыми. Оплатить штраф можно здесь же.

Платеж по штрафу поступает не на портал госуслуг, а на счета ГИБДД в Федеральном казначействе. Через несколько дней штраф снимаются.

Если я оплатил штраф - он снимется?

Да, если вы оплатили штраф через госуслуги. Сразу после получения информации Федеральное казначейство сообщает в базу ГИБДД, что штраф погашен. За неделю штрафа пропадет.

Если же вы оплатили штраф через интернет-банк, стороннее мобильное приложение или сайт в интернете, к сожалению, нет гарантии, что банк, через который прошла оплата, сообщит о ней в ГИБДД. Если банк этого не сделает, ваш платеж поступит в Федеральное казначейство анонимно, а штраф останется в базе.

Штраф оплачен, но все еще висит в базе.

Что делать?

Если через пять рабочих дней после оплаты штрафа все еще не пропал из базы штрафов:

1. Зайдите на сайт ГИБДД в раздел "Проверка наличия

неуплаченных штрафов по данным транспортного средства".

2. Заполните номер машины, номер свидетельства о регистрации и защитный код.

3. Выберите штраф, который не пропал.

4. Загрузите подтверждающий документ. Это может быть фотография платежки или скан.

Через несколько дней сотрудники ГИБДД вручную проверят ваш платеж и закроют штраф.

Другой вариант - воспользоваться "Обжаловать" в мобильном приложении госуслуг, когда система покажет оплаченный штраф. Служба поддержки увидит ваше обращение и поможет решить проблему.

Что делать при просрочке?

Оплачивать штраф, причем чем раньше - тем лучше.

Если автовладелец оплачивает штраф в ГИБДД, он сам отправляет документ об оплате судебному приставу. Пристав передает его на проверку и останавливает судебное производство.

При оплате судебного производства (в которое включен штраф), приставы сами сообщают об оплате в ГИБДД.

Если решите оплачивать через портал госуслуг:

1. Сначала оплатите просроченный штраф;
2. Дождитесь, пока оплата пройдет, и штраф снимут;
3. Найдите на сайте услуги "Судебная задолженность", проверьте сумму долга и оплатите его.

Можно ли оплачивать штрафы напрямую инспектору?

Сейчас - нет. Инспекторы не уполномочены принимать к оплате штрафов банковские карты или наличные. Передавая инспектору деньги, вы даете взятку - это уголовное преступление.

У ГИБДД есть планы внедрить прием банковских карт на месте, однако пока этой возможности нет. Давать инспектору деньги - противозаконно.



Оплатил штрафы с 50% скидкой

**Проверьте и оплатите
все свои штрафы
на gosuslugi.ru**

госуслуги
Проще, чем кажется

СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ.

НАШ АДРЕС: 624790, пос. Свободный, ул. Майского, 67.
Тел./факс: (34345)58894, 58485. E-mail: adm_zato_svobod@mail.ru

Дизайн и верстка: Е.Е. Аскерова

Тираж: 500 шт.